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Предпринимательство
• Инициативная самостоятельная 
деятельность людей, осуществляемая от 
своего имени, на свой риск и направленная 
на получение дохода, прибыли от 
пользования имуществом, продажи 
товаров, оказания услуг 

• Понятие бизнеса отличается от понятия 
предпринима тельства именно тем, что к 
бизнесу относится совершение лю бых 
единичных разовых коммерческих сделок 
в любой сфере деятельности.



Тип фирм 
1) Индивидуальное, или частное 

предпринимательство - Бизнес, 
владельцем которого яв ляется один 
человек. Он несет неограниченную 
имущественную ответственность, и у 
него невелик капитал 

2) Товарищество, или партнерство - 
Бизнес, которым владеют два и более 
человек. Они принимают совместные 
решения и несут личную имущественную 
ответствен ность за ведение дела 



3) Кооператив - Похож на партнерство, но 
имеет большее число пайщиков 
4) Корпорация - Совокупность лиц, 
объединенных для совместной 
предпринимательской деятельности. 
Право на собственность корпорации 
разделено на части по акциям, поэтому 
владельцы корпораций называются 
держателями акций, а сама корпорация — 
акционерным об ществом (АО) 
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• Государственное регулирование 
предпринимательской деятельности:

• —            прямое регулирование — 
необходимость государствен ной регистрации 
предпринимателей, получение лицензии как 
условие осуществления лицензируемого вида 
деятельнос ти, получение сертификата в 
случае обязательной сертифика ции 
продукции, товаров и услуг;

• —          косвенное регулирование — 
предоставление льготных кредитов, льгот по 
налогообложению.
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• Постоянные издержки (затраты)
• Та часть общих издержек, которая не 
зависит на данный момент времени от 
объема выпускаемой продукции (арендная 
плата фирмы за помещение, расходы на 
содержание здания, затраты на подготовку и 
переподготовку кадров, заработная плата 
управленческого персонала, расходы на 
коммунальные услуги,)

• Переменные издержки (затраты)
• Та часть общих издержек, величина 
которых на данный период времени 
находится в прямой зависимости от 
объема производства и реализации 
продукции (приобретение сырья, оплата 
труда, энергии, топлива, транспортных услуг, 
расходы на тару и упаковку и т. п.)
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• Экономическая прибыль — это 
разница между совокупной выручкой 
фирмы и экономическими 
издержками.

• Бухгалтерская прибыль — это 
разница между совокупной выручкой 
и бухгалтерскими издержками.
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• Экономическая прибыль ориентирует 
предпринимателя не просто на получение 
дохода, но на сравнение этого дохода с тем, 
который мог бы быть получен в результате 
альтернатив ного применения имеющихся 
ресурсов. Например, предпри ниматель, 
организовав производство, получил 
бухгалтерскую прибыль 30 000 руб. А если бы 
он положил деньги в банк, то получил бы 40 
000 руб. в виде процента. 
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• А1.Выберите правильный ответ. 
Экономические затраты — это

• 1)       явные затраты
• 2)      неявные затраты
• 3)      сумма явных и неявных затрат
• 4)      разница между явными и неявными 
затратами 








